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ﬁ Prostokatna dziatka ma szeroko$¢ 30 m i dlugos$¢ 40 m. Na planie
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w skali 1 : 500 dziatka ta jest prostokatem o szerokosci:
A.3cm B.4cm C.6cm D.8cm

Ocen, czy zdanie jest prawdziwe czy falszywe.

a) Dziatka ma ksztalt prostokata o wymiarach 20 m x 30 m,
wiec na planie w skali 1 : 1000 jest prostokgtem o wymiarach
20 mm X 15 mm.

b) Przedmiot narysowany w skali ma zawsze mniejsze wymiary niz
w rzeczywistosci.

c) Prostokat w skali 1 : 3 ma 3 razy krotszy kazdy bok niz prostokat
wskali1:1.

d) Skala 10 : 1 zwigksza 10 razy kazdy bok figury.

Na mapie w skali 1 : 100 000 odlegtos¢ miedzy dwiema
miejscowosciami jest rowna 5 cm. Odlegto$¢ miedzy tymi
miejscowosciami W rzeczywistosci jest rowna:

A.5km B. 500 m C. 50 km D. 1 km

Mapa wykonana jest w skali 1 : 1 200 000. Na tej mapie odlegtos¢
miedzy dwoma punktami jest rowna 2 cm. Jaka jest rzeczywista
odlegto$¢ miedzy tymi punktami?

A. 40 km B. 12 km C.24 km D. 6 km

Na planie miasta odlegtos¢ miedzy stacjg kolejowg a zamkiem jest
réwna 5 cm. W rzeczywistosci jest to 400 m. Mape sporzadzono

w skali:

A. 1:2000 B. 1:8000 C.1:20000 D.1:80000

Odlegtos¢ migdzy dwoma miastami jest rowna 60 km. Jaka jest
odlegto$¢ miedzy tymi miastami na mapie w skali 1 : 500 000?
A.8cm B.1icm2mm C.12mm D.12cm

Korytarz szkolny miat ksztait prostokata o dfugosci 48 m i szerokosci
5 m. Chiopcy narysowali plan tego tego korytarza w roznych
skalach: Alek w skali 1 : 1600, Tomek w skali 1 : 800, Stas w skali

1 : 2400, a Zbyszek w skali 1 : 600. Diugo$¢ korytarza byta
najmniejsza na planie:

A. Alka B. Tomka C. Stasia D. Zbyszka
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